



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Заместитель министра Саратовской области подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя одного из министерств Саратовской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, заместитель одного из министерств Саратовской области, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы требовал от директора государственного автономного учреждения, находящегося от него в служебной зависимости, предоставления денежных средств для нужд совета ветеранов министерства. Выполняя незаконные требования должностного лица, директор учреждения передал наличными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

консультанту одного из отделов при министерстве денежные средства в сумме 10 000 (десять) рублей, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшего, с причинением последнему материального ущерба.

Кроме того, злоумышленник является фигурантом ранее возбужденного уголовного дела.

Напомним, что в период с апреля 2017 года по сентябрь 2018 года то же должностное лицо, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, требовал от директора другого государственного автономного учреждения денежные средства на указанные цели. Выполняя незаконные требования должностного лица, директор учреждения систематически перечислял денежные средства на банковскую карту консультанта одного из отделов при министерстве, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшего, с причинением последнему материального ущерба.

Противоправные действия злоумышленника выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1302816>